
 

Sp. zn. 4/2026 
 
 

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE  
ČESKÉHO SVAZU MUŽSKÉHO LAKROSU 

 

Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu, z.s. ve složení Jan 
Prib (předseda), Michal Kompas, Adam Šerpán, Jan Adamiec, Petr Chmelař, 
Miroslav Rajčan a Pavel Poupě rozhodla ve věci přestupku hráče Isaaca Rehse: 

takto: 

I.​ Hráči Isaac Rehse, reg. č. 04700, se ukládá trest pozastavení 
činnosti na tři soutěžní utkání Národní boxlakrosové ligy. 

II.​ Hráči Isaac Rehse, reg. č. 04700, se ukládá podmíněný trest 
pozastavení činnosti na tři utkání Národní boxlakrosové ligy s 
odkladem do 30. června 2026. 

 
O d ů v o d n ě n í: 

 

(1)​ Disciplinární komisi Českého svazu mužského lakrosu byl dne 3. května 2026 
doručen podnět zástupce LCC Foxes Radotín k zahájení disciplinárního řízení, a 
to pro v důsledku incidentu, ke kterému došlo v zápase č. 22 Národní 
boxlakrosové ligy 2026 mezi VER Selb a LCC Foxes Radotín dne 2. května 
2026. Podnět obsahoval popis situace spočívajícího v napadení hráče 
hostujícího mužstva, zahrnujícího pokus o kop do hlavy ležícího protihráče, v 
důsledku kterého byl v čase 43:07 předmětného zápasu hráči domácího 
mužstva č. 66, Isaacovi Rehse, reg. č. 04700, udělen větší trest za hrubost + 
osobní trest do konce utkání. 

(2)​ Na základě předmětného podnětu Disciplinární komise Českého svazu 
mužského lakrosu zahájila podle čl. 11.2 písm. a) Kontrolního a disciplinárního 
řádu Českého svazu mužského lakrosu disciplinární řízení. 

(3)​ Ke svému posouzení si Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu 
vyžádala zápis o utkání a dále stanovisko hlavního rozhodčího, Daniela Hagana, 
které obdržela dne 4. května 2026. Na žádost o doplnění předmětného 
stanoviska poskytnul hlavní rozhodčí zápasu, Daniel Hagan, dne 5. května 
2026, doplňující vyjádření s detailním popisem situace. V předmětném 
vyjádření hlavní rozhodčí zápasu specifikoval, že byl pokus o kop do oblasti 
hlavy ležícího protihráče veden vysokou intenzitou. 

(4)​ Současně Disciplinární komise dala hráči Isaacu Rehse, v intencích čl. 11.7 
Kontrolního a disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu příležitost 
vyjádřit ke všem okolnostem a souvislostem provinění, čehož dotyčný hráč 
učinil svým dopisem ze dne 5. května 2026. 
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(5)​ Na základě shora uvedených podkladů Disciplinární komise Českého svazu 
mužského lakrosu posoudila situaci tak, že se plně ztotožnila s popisem situace 
uvedené v zápise o utkání. Disciplinární komise dospěla k závěru, že se hráč 
VER Selb č. 66, Isaac Rehse, hrubě provinil, když se v čase 43:07 pokusil 
vysokou intenzitou nakopnout do oblasti hlavy ležícího hráče. 

(6)​ Při svém rozhodování v potaz jako polehčující okolnost dosavadní bezúhonnost 
hráče, když současně jako k přitěžující okolnosti přihlédla v jeho vyjádření k 
prakticky nulové sebereflexi a absenci projevené lítosti. Disciplinární komise při 
této příležitosti konstatuje, že ať již jednání hráče Isaac Rehse, reg. č. 04700 
před časem 43:07 předcházelo cokoliv, následující pokus o kop do oblasti hlavy 
ležícího hráče hodnotí jako bezprecedentní projev absolutní neúcty k duchu 
sportu, kdy k zásadní újmě na zdraví nedošlo jen shodou okolností. Předmětné 
jednání z pohledu Disciplinární komise nemá v soutěžích pořádaných Českým 
svazem mužského lakrosu místo a nelze jej jakkoliv omluvit ani tolerovat. 

(7)​ S ohledem na shora uvedené proto Disciplinární komise Českého svazu 
mužského lakrosu rozhodla tak, že se v souladu s položkou 4 písm. g) a l) 
sazebníku trestů B Kontrolního a disciplinárního řádu hráči Isaac Rehse, reg. č. 
04700, uděluje trest pozastavení činnosti na tři soutěžní utkání, tak jak je 
uvedeno ve výroku I. tohoto rozhodnutí. Současně se hráči Isaac Rehse, reg. č. 
04700, uděluje trest podmíněný trest zastavení činnosti na tři utkání Národní 
boxlakrosové ligy s odkladem do 30. června 2026. V případě udělení 
jakéhokoliv trestu dle písm. B bodu 4 sazebníku trestů Kontrolního a 
disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu uděleného v soutěžích 
pořádaných Českým svazem mužského lakrosu po dobu trvání podmínky do 
30. června 2026 se tento podmíněný trest automaticky mění na trest zastavení 
činnosti na tři utkání Národní boxlakrosové ligy. 

 

Poučení: 

Potrestaný hráč je oprávněn proti tomuto rozhodnutí podat odvolání Výkonnému 
výboru Českého svazu mužského lakrosu, a to ve lhůtě 15 dnů od doručení 
rozhodnutí. 

 

V Praze 11. května 2026 

 

 

Jan Prib 

předseda Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu 

Český svaz mužského lakrosu, z.s.​ info@lacrosse.cz 
Vykoukových 622/2​ www.lacrosse.cz 
Praha 5, PSČ 153 00​ @lakros.cz 


